

■公告提示

S华夏通实施股改方案



公司实施本次股权分置改革方案;股权登记日3月13日;对价股份上市日3月15日;公司A股股票简称改为“华夏通”。

商业城限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股27254535股将于2007年3月19日起上市流通。

工大首创拟转让造成投资股权



董事会同意公司将持有的北京造成投资全部股权转让给深圳市中恒天科技,转让价格为330万元。

新潮创业重大事项待论证



公司因有重大事项的方案有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票将于本公告刊登当日停牌。

西南合成职业病危害遭严惩

二分厂酮基布洛芬车间因4名职工患肺癌死亡被责令关闭 卫生部对其罚款15万元

□本报记者 何军

卫生部近日对西南合成职业病危害事件查处情况作出通报,责令西南合成关闭酮基布洛芬生产车间,同时给予西南合成15万元罚款。此前,西南合成二分厂酮基布洛芬车间4名职工因患肺癌死亡。

西南合成今日以摘录方式公布了卫生部的通报内容,称此前有新闻媒体报道了公司二分

厂酮基布洛芬(KP)车间相关职业病防治情况,卫生部责成有关局和单位会同重庆市卫生局及时组织有关人员调查核实。根据调查结果,决定对公司予以罚款15万元的行政处罚,同时提请重庆市人民政府责令关闭公司酮基布洛芬(KP)车间。

但记者从卫生部获得的通报全文显示,西南合成存在的问题非常严重,公司二分厂酮基布洛芬车间发生4名职工患肺癌

死亡的情况,而且事件发生后,西南合成没有采取积极有效的措施控制危害、改善劳动条件。对监督检查提出的整改意见,采取应付、拖延的做法,规避责任。

据悉,2007年1月25日至26日,卫生部派人对西南合成职业病危害事件调查处理情况进行了督办,要求重庆市卫生局依法履行职责履行查处职责,进一步做好监督取证工作,查处过程中的有关情况要及时向市政府

报告,有关处理情况要向相关部门通报。

随后,重庆市卫生局对西南合成违反职业病防治法的行为立案调查。依据《职业病防治法》的有关规定,重庆市卫生局依法对西南合成予以罚款15万元的行政处罚。同时,鉴于西南合成KP车间存在多种职业病危害因素和硫化氢、三氯甲烷超过国家职业卫生标准等严重问题,重庆市卫生局已提请重庆

市人民政府责令关闭该公司KP车间。

对于卫生部的通报,西南合成表示,目前公司已按要求履行了相应的行政处罚,并已对KP车间进行停产整顿处理,在职业病危害问题未得到彻底解决前将保持停产状态。

与公司被卫生部查处对应的是,西南合成股价近日出现连续飙升行情,短短8个交易日股价暴涨了68.8%。

四家公司股改无进展

□本报记者 陈建军

今天,S吉生化、S兰铝、S山东铝、S红河刊登了股改没有进展的公告。

S吉生化的公告说,公司于2006年12月4日进入股改程序,拟结合股改进行重大资产重组。目前,该项工作的论证与报批尚未完成,公司将会同公司实际控制人共同推进此项工作。

S兰铝和S山东铝的公告说,公司股权分置改革已经股

大会及相关股东会审议通过,中国铝业也已于2007年2月27日召开临时股东大会审议通过了发行A股及以换股的方式与公司合并的议案,但因公司股改方案涉及中国铝业发行A股上市,而目前无法预计刊登实施公告的时间。

S红河的公告说,公司各主要非流通股股东仍未就公司股改支付对价的具体形式达成一致意见。公司将与主要非流通股股东进行沟通。

S*ST铜城提示暂停上市风险

□本报记者 何军

S*ST铜城公告称,此前公司已预计2006年度将亏损,由于公司2004、2005年连续两年亏损。若经审计公司2006年度继续亏损,则公司将连续三年亏损,公司股票将被暂停上市。

S*ST铜城表示,2007年3月13日为公司临时股东大会暨相关股东会议股权登记日,公司股票自3月14日起停牌。公司股权分置改革方案尚需2007年3

月19日召开的临时股东大会暨相关股东会议表决通过。股改方案一经相关临时股东大会暨股东会议通过,公司将进入股改实施程序。公司股改实施工作能否在2007年4月13日年报披露前办理完毕,尚存在不确定性。

S*ST铜城提示,截至目前,北京大地花园酒店受让公司股权转让尚未办理过户手续,公司目前无实质性重组。公司股票近日以来连续上涨,股票投资风险加大。

■记者观察

华邦制药 部分要约收购有望破“零”

□本报记者 陈建军

上周五公告部分要约收购标准的华邦制药,有望为沪深股市的一个创新“破零”。尽管新修订的证券法和《上市公司收购管理办法》早就为部分要约收购开了绿灯,但早在2006年8月计划部分要约收购的苏泊尔却至今没有新的任何进展。

2006年8月,法国SEB拟通过三个步骤达到控股苏泊尔61%的目的。法国SEB达到控股目的的重要手段,就是面向所有股东实施的总数为6645万股的部分要约收购。由此,苏泊尔成为证券法和《上市公司收购管理办法》修订后的首例部分要约收购案,但这个创新至今没有获得进展。

与苏泊尔案相反,今年1月中旬才公布部分要约收购计划的华邦制药,现在离成功只有一步之遥了。在获得中国证监会的批文后,重庆华邦药业有限公司实施部分要约收购目前还没有完成

的最后一步就是收购价格问题。华邦药业已经被批准的部分要约收购是10元/股,比华邦制药目前的股价低了不少。因此,只要华邦药业相应提高价格,就可结束“破零”的所有步骤。从目前的情况来看,华邦药业上调要约收购价格应是顺理成章的事情。

值得注意的是,华邦制药上周五刊登的澄清公告没有对媒体报道其要约收购价格将上调50%是否真假进行澄清。据知情人士向记者透露,华邦药业已经明确准备调整要约价格,原来确定的新价格是上周三收盘价的110%。而媒体报道造成的临时停牌,打乱了这一进程。这一点,从《要约收购报告书》公布的要求收购有效期限忘记修改上看得出来。《要约收购报告书》公布的要求收购有效期限是从3月12日开始,而正确的日期应该是3月10日。基于此,华邦药业很可能很快就会上报调整后的要约收购价格。

紫金矿业拟发A股加大海外收购

□本报记者 王杰

近年来积极在海外收购矿产资源的紫金矿业(2899.HK)计划将其近半数A股募集资金用于海外收购,公司预期,可在年底前完成内地发行A股上市。

今年2月初,紫金矿业在香港联交所发布公告,公司将向中国证监会申请,发行最多1.5亿股A股(股份合并后)。此次发行A股占该公司发行后扩大后总股本12.49%,而H股占股本比例将由30.48%摊薄至26.67%。A股筹资将用于扩充公司在勘探、采矿、选矿、冶炼、销售黄金及其他矿产资源的业务。

紫金矿业昨日发布股东大会公告,其中对其计划发行A股的募集资金用途进行进一步说明。公告显示,紫金矿业A股集

额约为63.41亿元人民币,其中约31.5亿元用于海外并购项目,其中包括收购境外某公司股权及境外某金矿、竞标秘鲁某铜矿项目以及境外某铅锌矿“专案开发”。

除上述资金外,紫金矿业还计划将集资金项中的约15.2亿元,投入紫金矿山东金铜联合露采扩建项目,约4.62亿元用于紫金铜矿扩建,约1.99亿元用于200吨/天难选冶金精矿冶炼提金工程,其余款项将主要用于勘探、采矿以及销售业务。

“紫金的生产基地主要位于内地,加上内地也有投资者对公司股份感兴趣,因此计划在内地发行A股。”紫金矿业副董事长刘晓明昨日表示,“公司将待有关部门审批后争取年底前上市。”



春晖股份大股东资产包拍卖无人问津

□本报记者 霍凌 建军

上周五,春晖股份大股东广东省开平漆业集团(集团)公司主营业务资产包的整体拍卖,因无人竞标而流拍。此次拍卖的资产包包括春晖股份22.36%的股权,春晖股份的实际控制权的最终走向仍为未知数。

拍卖会是在广东省开平市三埠假日酒店举行。记者在现

场看到,拍卖师在宣读完注意事项后,随即宣布由于无人缴纳保证金而导致流拍。拍卖会不到15分钟内结束。

据公告,这次拍卖的资产包包括,春晖股份22.36%的股权、“春晖CHUNHUI”注册商标,以及漆业集团拥有使用权的土地以及一批设备、运输工具等。江门中院有关人士称,清算组将在原底价的基础上降

价20%,并择日进行第二次拍卖。根据春晖股份3月8日的收盘价4.74元计算,资产包股权部分的市价为6.20亿元。

据了解,将开漆集团主营业务资产整体打包拍卖,破产清算组主要有几种考虑。去年6月12日,开漆集团正式向法院申请破产。而在5月31日,春晖股份刚刚实施股改方案。若大股东在股改前就宣布破

产,股改方案高票通过的可能性无疑将大打折扣;将年产42万吨的聚酯切片生产线及开漆集团所持有的春晖股份22.36%的股权一起打包拍卖,意味着股权和42万吨生产线最终只能由一家公司购买。这既能保证上市公司在过渡期间生产经营的正常,也有利于春晖股份的新股东对公司进行重组。

八年维权路 真情伴你行

上海证券报投资者维权志愿团是上海证券报联合多家专业中介机构的知名执业律师、注册会计师以及证券专业人士等组成的专家队伍,他们长期义务为投资者提供咨询服务,为投资者排忧解难、伸张正义,被誉为“法律卫士,维权先锋”

上海证券报投资者维权服务热线:
021-96999999

加强投资者教育 保护投资者权益

上海证券报股民学校——自2000年以来,上证报股民学校联合上海证券交易所、证券公司、基金公司开展了持续广泛的投资者教育工作,分布在全国各地的530多家股民学校授课累计为近百万投资者提供了知识普及、风险教育等帮助,被誉为中国证券市场投资者教育第一品牌。

上海证券报股民学校小张老师服务热线:
021-38967718, 021-96999999

上证投资者教育公益基金——由上海证券

报社联合上市公司、商业银行、保险公司、信托公司、证券公司、基金公司、期货公司等资本市场各方共同发起设立的公益性、非盈利性基金。旨在帮助投资者队伍提高素质,树立投资者正确的投资理念,增强投资者风险意识和自我保护能力,促进资本市场稳定健康发展。



明明白白投资 实实在在维权

第八届中国证券市场3·15维权与投资者教育大型互动活动

主办:上海证券报 上海证券交易所投资者教育中心 国泰君安证券公司 申银万国证券公司
承办:上海证券报投资者维权志愿团 上海证券报股民学校 上证投资者教育公益基金
网络支持:中国证券网(www.cnstock.com)

三大通道强势组合 十万投资者全覆盖

》》》现场咨询

在国泰君安证券和申银万国证券位于上海、北京、长春、武汉、重庆、温州等多个城市的多家营业部设立现场咨询专柜。

时间:3月15日 15:00-16:30

》》》电视宣讲

由专业人士讲授投资者教育与维权知识,通过国泰君安证券、申银万国证券两大公司的卫星电视系统,在逾60个城市的220多家证券营业部进行播放。

时间:3月15、16日 15:00-16:30

》》》网上咨询

投资者可登录中国证券网(www.cnstock.com)3·15维权与投资者教育专区提问,由专业人士网上解答。

时间:3月15日 15:00-16:30

